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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. BriGepuTte HEPABEHCTBO, PEIIEHUSME KOTOPOTO SBJISIOTCS BCE JACHCTBUTENBHBIE YHCIIA:
a) 0-x<0

6) 0-x> -3

B) 0-x < -7

rn 0-x>35

2. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b,,) u3BecTHo, uro by =9, b, = 3. Torna:

a) q=27

X—y:7,
x+y=0.

3. Pemwre cucteMy ypaBHEHUIH

4. Haiifmte KoopimHats! Bepumnb mapabons f(x) = 2% —12x+ 1.

v 128
5. Boruuciure: V' 12 - \/_— _
V2

12

6. JlBe cTOpoHbI TpeyronbHUKa paBHbl 13 cM 1 10 cM, KOCHHYC yIila MeXy HUMU paBeH B Haiinute

momaab TpEyroJlbHHKaA.

8
=
x—3+ x2—6x+9

7. Pemmre ypaBHEHHE

8. Ha pucynke yron 1 pasen yry 2; BC = DE; AD = BF. Jloxaxure, uto EF || AC.
F
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9. Ilnomanp MNPpAMOYTOJIBHOTO Y4aCTKa IJIsd HHaHpreMOﬁ JIETCKOU IIomaakKu goJIZKHa OBITH HE MEHBIIIE

48 m? 1 ne Gonsire 128 M?. Kakumu MOTYT OBITH pa3Mepsl y9acTKa, €CIIU COIIACHO MPOEKTHOM TOKYMEHTa-
WU €T0 JUTHMHA JO0J/DKHA OBITh Ha 8 M OOJIBIIIE ITUPHUHBI?

10. B npsiMOYTrobHYIO Tpareuio BIIMCaHa OKPYKHOCTh paanyca 8. OTHOIICHHE AJTUH OCHOBaHHMA Tpa-
neuuu paBHo 2. Haiinure momaas Tpaneiuu.
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